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Kpyrnsna xapakrepuctaku mpyd Ucu = 25 B, Ic = 2 A, He MeHee 2
IToporoBoe nanpsxenue upn Ucu = UBu, It = | MA 2
Havaneisiii Tox ctoka npa Ucu = 600 B, [hu = 0, ne donee 0,5 MA
Tok yreuxu 3arBopa npu Ucu = 0, Usu = 20 B, ge donee 0,1

48
1,37
28 1.1
el P B PH

TpansncTopsl KpeMHHEBBIE [OJIeBLIe
SIHTAKCHATBHO-IUIaHApHBIE C H30NHUPOBail-
HBIM 3aTBOPOM M KAHAJIOM A-THMA IIEPEKIIO
qatelbHble IIpenHasHadcHbl 118 DPUMCHCHUA
B UMITYABCHBIX HCTOUHHKAX 3JICKTPOINIHI At
TENEBU3HOHHBIX NMPUEMHHKOB, [IEPEKIIOYa-
TENBHBIX U UMIIYIBCHBIX YCTOHCTBAX, CXCMaX
YHDPABJICHUS 3JIeKTPONBUrarens Brirryckaorcs
B IJIACTMACCOBOM KOpIyCE € XECTKMMH
pelBoflaMH Macca tpansucropa He 6onee 3 ¢

DnexkTpuUccKne NAPaMeTPsl

ConpoTusiieHHe CTOK-HCTOK B OTKPHITOM coctosuyy mpy Ddu = 10 B, Jc = 2 A,

He oiee

KII709A 2 Om

KIT7096 2,5 Om
Bpemst Bxmouenusi mpu Ucu = 300 B, Ubx = 10 B, fc = 2 A, Rr = 50 Owm,

He Gonee 50 Bc
Bpems cniana mpu Ucu = 300 B, Usx = 10 B, fc = 2 A, Rr = 50 Om, me Gonee 100 Hc
Bxonsast emkocts npu Ucd = 25 B, UAn = 0, ue Golee 650 He
TIpoxoasas emkocys npu Ucu = 25 B, Dau = 0, »e Oosee 70 n®
BrixonHas eMmxocTs upu Ucu = 25 B, Usu = 0, ue Gomnee 140 nd

Hpepensible IKCATYaTAUMOBHEIC TAHHBIC

TlocTosiHBEOE HAIIPSIKCHHE CTOK-HCTOK 600 B
IocTosHHOEe HARPSXKEHUE 3aTBOP-UCTOK 20B
Tok cToka 4 A
TMocrosiHuas paccerBaeMasi MOIIHOCTR! mpur Tk = -45 +25°C 75 Br
TeMIIEPATYPA CTPYKTYDBL ....covreiiianeieatieaerereeeesrneraeci orennessresescesanmsesiaasaneesssesssasasnes +150 C

TeMirepaTypa oKpyXalollel cpenst

............................................................. -45 C..7Tk = +100°C

I Ihpu 7k ot +25 mo +100°C MakcHManbHO IOIYCTHMAs MOCTOSHHAS pacceHBacMas
MOIHOCTE CHmxaeTcd muHeiiHo no 35 Br.



